RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
DARURAT COVID 19

Madrasah : MA. Alkhairaat Pakuli

Mata pelajaran : Al-Qur’an Hadits

Kelas/Semester : XI1/Genab

Tahun pelajaran : 2019/2020

Materi pokok : Membudayakan Hidup Sederhana dan Menyantuni Dhu Afa
Alokasi waktu : 2 jam pelajaran

A. Tujuan Pembelajaran
Melalui model pembelajaran dengan menggunakan Problem Based Learning, peserta didik mampu :

menjelaskan ayat-ayat dan hadits tentang pola hidup sederhana dan perintah menyantuni para Dhu af&’,
membaca dan menghafal ayat-ayat dan hadits tentang pola hidup sederhana dan perintah menyantuni para
Dhu'afd’, menterjemahkan ayat-ayat dan hadits tentang pola hidup sederhana dan perintah menyantuni
para Dhu'afa’ serta mampu mengamalkan nilai-nilai yang terkandung di dalam ayat-ayat dan hadits tentang pola
hidup sederhana dan perintah menyantuni para Dhu’afa’ dalam kehidupan sehari-hari dan mempengaruhi orang
lain untuk mengamalkan ayat-ayat dan hadits tentang pola hidup sederhana dan perintah menyantuni para
Dhu’afa’ dengan penuh rasa ingin tahu, tanggung jawab, displin selama proses pembelajaran, bersikap jujur,
percaya diri dan pantang menyerah, serta memiliki sikap responsif (berpikir kritis) dan proaktif (kreatif), serta
mampu berkomukasi dan bekerjasama dengan baik

B. Kegiatan Pembelajaran
1. kegiatan Pendahuluan

>
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Guru mengaktifkan aplikasi Google Classroom

Siswa mengaktifkan aplikasi Google Classroom dan bergabung dengan link yg dibuat oleh guru setelah
memasukan kode kelas yg telah dishare oleh guru melalui group WA

Salam,sapa, dan do’a

Mengecek siswa yg aktif

Menyampaikan tujuan pembelajaran

Apersepsi dan memberikan motivasi tentang pentingnya materi pentingnya materi Membudayakan Hidup
Sederhana dan Menyantuni Dhu’Afa yang akan dipelajari dalam kegiatan sehari-hari

2. Kegiatan Inti

>

C. Penutup

Guru mengirimkan materi berupa artikel/gambar/video tentang Peserta didik diminta untuk mengamati
lembar kerja, gambar / video pemberian contoh-contoh materi/soal untuk dapat dikembangkan
peserta didik, dari media interaktif, dsb yang berhubungan dengan Membudayakan Hidup Sederhana
dan Menyantuni Dhu Afa melalui WA atau Google Classroom (Liretasi Media dan Visual)

Peserta didik diminta untuk bekerja dalam kelompok dan menghargai usaha setiap anggota
kelompok Mengeksplorasi dan Mengasosiasi) melalui WA atau Google Classroom (Liretasi Media dan
Visual)

Menuliskan jawaban atas pertanyaan-pertanyaan yang telah dibuat sebelumnya berdasasrkan
hasil kerja kelompok (Mengasosiasi dan Mengomunikasikan) melalui WA atau Google Classroom
(Liretasi Media dan Visual)

Peserta didik yang telah ditunjuk oleh kelompoknya sebagai juru bicara menyampaikan hasil kerja
kelompoknya (Mengomunikasikan) melalui WA atau Google Classroom (Liretasi Media dan Visual)
Peserta didik lainnya mendengarkan dan memberikan tanggapan (Mengamati dan Menanya)
melalui WA atau Google Classroom (Liretasi Media dan Visual)

Peserta didik melakukan analisis atas hasil kerja kelompoknya dengan informasi yang ditayangkan
oleh guru (Mengasosiasi) melalui WA atau Google Classroom (Liretasi Media dan Visual)

Peserta didik diberikan pertanyaan sehubungan dengan hal-hal yang masih perlu diklarifikasi
ulang (Mengomunikasikan) melalui WA atau Google Classroom (Liretasi Media dan Visual)

Menuliskan jawaban atas pertanyaan-pertanyaan yang telah dibuat sebelumnya berdasarkan hasil
kerja kelompok (Mengasosiasi dan Mengomunikasikan) melalui Google Classroom atau WA

Guru memberikan nilai jawaban dari pertanyaan-pertanyaan yang telah dibuat sebelumnya
berdasarkan hasil kerja kelompok (Mengasosiasi dan Mengomunikasikan) melalui Google Classroom
atau WA

Guru memberikan Apresiasi kepada siswa yg menunjukkan jawaban dari pertanyaan-pertanyaan yang telah dibuat
sebelumnya berdasarkan hasil kerja kelompok (Mengasosiasi dan Mengomunikasikan) melalui Google
Classroom atau WA

D. Penilaian
a. Teknik Penilaian (Sikap spiritual dan Sosial dan pengetahuan (assessment for as andof learning) dan

Keterampilan

b. Pembelajaran Remedial (real teaching mix tutor sebaya) dan Pengayaan
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